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Risultati del quiz STAMPA | FINE

PARLIAMO CORRETTAMENTE

  Numero di domande   13
  Nome esaminando   samuele
  Risposte corrette   13
  Risposte errate   0
  Domande non valutate   0
  Risposte corrette   100 %
  Tempo impiegato   00:01:36
  Data   Venerdi', 3 Aprile 120 - 17:23:59
  VOTO   10/10 ( 100% ) - OTTIMO !!

1 Qual è il verso dell'animale?
Risposta corretta

A MERLO - FISCHIARE

B UCCELLINO -
CINGUETTARE

C ELEFANTE - BARRIRE

D RANA - GRACIDARE

E PULCINO - PIGOLARE

2 Quale tra i 4 aggettivi ti sembra meno
appropriato? Una strada può essere:
Risposta corretta

A RIPIDA

B POLVEROSA

C ESTIVA

D SILENZIOSA

3 Qual è il verso dell'animale?
Risposta corretta

A MUCCA - MUGGIRE

B TOPO - SQUITTIRE

C COLOMBO - TUBARE

D LEONE - RUGGIRE

E CICALA - FRINIRE

4 Scegli il verbo più adatto a completare

8 Scegli il verbo più adatto a completare
la frase. .................. una casa...
Risposta corretta

A svolgere

B innalzare

C eseguire

D costruire

9 Quale tra i 4 aggettivi ti sembra meno
appropriato? Un'amica può essere:
Risposta corretta

A TRANQUILLA

B STUDIOSA

C DISPETTOSA

D VELOCE

10 Qual è il verso dell'animale?
Risposta corretta

A GATTO - MIAGOLARE

B CAVALLO - NITRIRE

C LUPO - ULULARE

D ASINO - RAGLIARE

E PECORA - BELARE

11 Scegli il verbo più adatto a completare
la frase. .................. un tema.
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la frase. .................. un eserc...
Risposta corretta

A sbrigare

B adempiere

C frequentare

D eseguire

5 Quale tra i 4 aggettivi ti sembra meno
appropriato? Un grappolo d'uva può ess...
Risposta corretta

A MATURO

B GUSTOSO

C VUOTO

D PROFUMATO

6 Quale tra i 4 aggettivi ti sembra meno
appropriato? Una spremuta può essere:
Risposta corretta

A DISSETANTE

B FRIZZANTE

C BELLA

D GRADEVOLE

7 Scegli il verbo più adatto a completare
la frase. .................. una clas...
Risposta corretta

A frequentare

B sbrigare

C svolgere

D eseguire

Risposta corretta

A eseguire

B frequentare

C svolgere

D sbrigare

12 Quale tra i 4 aggettivi ti sembra meno
appropriato? Un lavoro può essere:
Risposta corretta

A FATICOSO

B DIVERTENTE

C ENTUSIASMANTE

D ALTO

13 Quale tra i 4 aggettivi ti sembra meno
appropriato? Una gara può essere:
Risposta corretta

A SPETTACOLARE

B DIFFICILE

C MELANCONICA

D VITTORIOSA
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